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ORDEN DEL DIA 

 
 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE HACIENDA 
DE LA HONORABLE ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL VALLE DEL CAUCA. A 
EFECTUARSE EL MIERCOLES 06 DE SEPTIEMBRE DE 2023. HORA: 2:00 P.M., DE 
MANERA PRESENCIAL DE CONFORMIDAD CON LA LEY 2200 DE 2022 Y 
ORDENANZA REGLAMENTARIA No. 001 DE 2022.  

 
 

1. Llamada a lista y verificación del Quórum. 
 
2. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
 
3. Participación Ciudadana de los Proyectos Ordenanzas Nos.  
 

015 DEL 28 DE AGOSTO DE 2023, “POR MEDIO DE LA CUAL SE MODIFICA 
EL PRESUPUESTO DE RENTAS, RECURSOS DE CAPITAL Y EL 
PRESUPUESTO DE GASTOS O APROPIACIONES DEL DEPARTAMENTO 
DEL VALLE DEL CAUCA, PARA LA VIGENCIA FISCAL COMPRENDIDA 
ENTRE EL 1° DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2023”. 
Ponentes C.H: H.DS. Manuel Laureano Torres Moreno y Juan Carlos Rengifo 
Arboleda.  
 
Citados los señores (as): José Fernando Gil Moscoso Director del Departamento 
Administrativo de Hacienda y Finanzas Públicas, Diego Felipe Bustamante 
Arango Director del Departamento Administrativo de Planeación, Lía Patricia 
Pérez Carmona Directora Departamento Administrativo de Jurídica, Ney 
Hernando Muñoz Sánchez Gerente de la Unidad Administrativa de Impuestos, 
Rentas y Gestión Tributaria, María Leonor Cabal Sanclemente Secretaria 
General, Ligia Stella Chaves Ortiz Contralora Departamental, Ana Janneth Ibarra 
Quiñonez Secretaria de Educación, Juliana Stephanie Rentería Gutiérrez 
Secretaria de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, Luis 
Alfonso Chávez Rivera Director del Departamento Administrativo de Desarrollo 
Institucional, Adriana Gómez Millán Secretaria de Vivienda y Hábitat, Francisco 
Javier Tenorio Lara  Secretario Gestión del Riesgo de Desastres, Walter Camilo 
Murcia Lozano Secretario Convivencia y Seguridad Ciudadana, Diego Victoria 
Mejía Director General Unidad Ejecutora de Saneamiento y Dayra Faisury 
Dorado Gerente de INDERVALLE. 

 
014 DEL 28 DE AGOSTO DE 2023, “POR MEDIO DE LA CUAL SE EXPIDE 
ESTATUTO ORGÁNICO DEL PRESUPUESTO DEL DEPARTAMENTO DEL 
VALLE DEL CAUCA”. 
Ponentes C.H: H.DS. Ramiro José Chaux Restrepo y Rafael Rodríguez Rengifo.  

 
Citados los señores (as): José Fernando Gil Moscoso Director del Departamento 
Administrativo de Hacienda y Finanzas Públicas, Diego Felipe Bustamante 
Arango Director del Departamento Administrativo de Planeación y Lía Patricia 
Pérez Carmona Directora Departamento Administrativo de Jurídica. 
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4.  Presentación y Aprobación de Informes de Ponencias para Primer Debate de los 
Proyectos de Ordenanzas Nos. 

 
015 DEL 28 DE AGOSTO DE 2023, “POR MEDIO DE LA CUAL SE MODIFICA 
EL PRESUPUESTO DE RENTAS, RECURSOS DE CAPITAL Y EL 
PRESUPUESTO DE GASTOS O APROPIACIONES DEL DEPARTAMENTO 
DEL VALLE DEL CAUCA, PARA LA VIGENCIA FISCAL COMPRENDIDA 
ENTRE EL 1° DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2023”. 
 
014 DEL 28 DE AGOSTO DE 2023, “POR MEDIO DE LA CUAL SE EXPIDE 
ESTATUTO ORGÁNICO DEL PRESUPUESTO DEL DEPARTAMENTO DEL 
VALLE DEL CAUCA”. 
Ponentes C.H: H.DS. Ramiro José Chaux Restrepo y Rafael Rodríguez Rengifo.  

 
(Original Firmado) 
 
 
 
DAVID ALEXANDER CRUZ ARANGO 
Secretario General (E) 
Cel. 3122764633 
Email. alexandercruzarango@gmail.com 
 
 
Nota: Digito: Alba Lucy Ocaña. 

Revisó: David Alexander Cruz Arango, secretario general (E).  
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